



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ  
В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты  
прав потребителей и благополучия человека  
по Пензенской области

Лермонтова ул., д. 36, г. Пенза, 440026  
Тел (8412) 55-26-06, факс (8412) 55-26-03, E-mail:sanepid@sura.ru, http://www.58.rosпотребнадзор.ru

ОКПО 74729633

ОГРН 1055803502920

ИНН/КПП 5837023563/583701001

ТРЕБОВАНИЕ  
о представлении документов

В соответствии с решением о проведении контрольного (надзорного) мероприятия от «26» мая 2022 г. № 431/ТР в отношении Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы с. Вьюнки

(указать наименование или ФИО контролируемого лица)

проводится внеплановая (плановая) документарная проверка.

Поскольку Управление Роспотребнадзора по Пензенской области (далее – Управление) не располагает сведениями, которые позволили бы оценить исполнение контролируемым лицом обязательных требований, на основании ст. 72, ст. 80 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»

**ТРЕБУЮ:**

представления необходимых и (или) имеющих значение для проведения оценки соблюдения контролируемым лицом обязательных требований документов и (или) их копий (в бумажном/электронном виде):

(нужное подчеркнуть)

Сведения о прохождении медицинского осмотра сотрудниками учреждения;

Списочный состав детей по отрядам. Журнал осмотра детей на педикулез,

Сведения о площади основных помещений.

Договоры на проведение дезинфекционных, дезинсекционных, дератизационных работ, акты выполненных работ; договора на вывоз твердых бытовых отходов.

Меню по возрастным группам учащихся на период 14 дней, ежедневное меню основного питания; списки поставщиков пищевых продуктов, бутилированной (расфасованной в емкости) питьевой воды. Учетная документация пищеблока (журнал гигиенический журнал, журнал учета температурного режима в холодильном оборудовании, документы, удостоверяющие происхождение, качество и безопасность продуктов; технологические карты приготовления блюд; ведомость контроля за рационом питания.)

Документы, содержащие сведения о наличии и количестве приобретаемых дезинфицирующих средств, кожных антисептиков, официальные инструкции на применяемые дезинфекционные средства; журналы генеральных уборок. Режим дня

(перечислить необходимые и (или) имеющие значение для проведения оценки соблюдения контролируемым лицом обязательных требований документы)

Указанные в требовании документы необходимо представить **в течение 10 рабочих дней** со дня получения данного требования.

Истребуемые документы направляются в форме электронного документа в порядке, предусмотренном ст.21 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», с соблюдением законодательства о персональных данных.

Документы могут быть представлены в контрольный (надзорный) орган на бумажном носителе контролируемым лицом лично или через представителя либо направлены по почте заказным письмом. На бумажном носителе представляются подлинники документов либо заверенные контролируемым лицом копии.

В случае представления заверенных копий истребуемых документов должностное лицо Управления вправе ознакомиться с подлинниками документов.

Документы (копии документов), ранее представленные контролируемым лицом в контрольный (надзорный) орган, независимо от оснований их представления могут не представляться повторно при условии уведомления контрольного (надзорного) органа о том, что истребуемые документы (копии документов) были представлены ранее, с указанием реквизитов документа, которым (приложением к которому) они были представлены.

В случае, если контролируемое лицо не имеет возможности представить истребуемые документы в течение установленного в указанном требовании срока, оно обязано незамедлительно ходатайством в письменной форме уведомить должностное лицо Управления о невозможности представления документов в установленный срок с указанием причин, по которым истребуемые документы не могут быть представлены в установленный срок, и срока, в течение которого контролируемое лицо может представить истребуемые документы.

Непредставление или несвоевременное представление сведений, представление которых предусмотрено законом и необходимо для осуществления законной деятельности государственного органа, а равно представление таких сведений в неполном объеме или искаженном виде влечет административную ответственность по ст. 19.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Г.В. Савельева

Главный специалист-эксперт

(должность лица, составившего (подпись)  
требование)

(инициалы и фамилия)